
Reformacja i rozłam w Kościele zachodnim

Miej reformacje w jednym palcu!

Poziom trudności: Średni

1. Jakie są odłamy protestantyzmu?

A - Kalwinizm, Luteranizm i Arianizm

B - Luteranizm, Katolicyzm i Anglikanizm

C - Kalwinizm, Anglikanizm i Katolicyzm

2. Jedną z przyczyn kryzysów Kościoła w XV i XVI wieku było:

A - wojna domowa w Niemczech

B - sprzedawanie odpustów

C - spalenie bulli przez Marcina Lutra

3. W którym roku i gdzie doszło do zawarcia pokoju religijnego?

A - w Wiedniu w 1654 roku

B - w Augsburgu w 1555 roku

C - w Berlinie w 1773 roku

4. Co było przyczyną wojny domowej w Niemczech?

A - przeciwstawienie się Cesarza Karola V na rozłam w Kościele

B - zbuntowanie się ludu przez narzucanie nowych zasad wiary

5. Co to jest sekularyzacja?

A - przejście kraju i dóbr ziemskich z rąk władzy kościelnej w ręce świeckich

B - związek szlachty, duchowieństwa lub miast w określonym celu

6. Co krytykował Marcin Luter w Kościele Katolickim?

A - kult świętych i relikwii

B - styl życia duchownych

C - składanie ofiar

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. Kto był założycielem wyznania luterańskiego?

A - Jan Paweł II

B - Marcin Luter

C - Papież Leon X

8. Kto był twórcą Kościoła anglikańskiego?

A - Henryk IV

B - Jan Kalwin

C - Henryk VIII Tudor

9. Kto to byli hugenoci?

A - wyznawcy Kalwinizmu w Niemczech

B - wyznawcy Anglikanizmu w Niemchech

C - wyznawcy Kalwinizmu we Francji

D - wyznawcy Luteranizmu we Francji
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. A

6. A

7. B

8. C

9. C
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